

我市启用“苏康码”开展社保待遇资格认证

全省率先！5.8万退休人员完成年度认证

京江晚报讯 记者昨日从市人社局获悉,我市在全省率先启用“苏康码”开展社保待遇资格认证。据统计,目前已有5.8万退休人员在申领和使用“苏康码”的同时,同步完成了社保年度资格认证。

社保待遇资格认证对象主要包括:城镇职工基本养老保险、工伤保险、城乡居民基本养老保险(含新型农村社会保险)、被征地农民基本生活保障等各类社保待遇享受人员。据了解,市区每年需要办理资格认证的各类社保待遇人员近32万人。

在社会保险待遇年度资格认证工作中,人社部门积极拓展跨行业、跨部门、跨层级的数

据交换和信息利用。市人社局运用市大数据局共享交换平台,定期与公安、卫健、民政、医保等有关部门进行协作。充分发挥信息比对的基础性作用,通过服务对象医疗、体检行为数据的更新活跃程度来判断人员当前生存状态,并利用公安户籍注销数据、医学死亡证明和民政殡葬数据等作为当前主要堵漏手段,及时停发相关人员的定期待遇。

近期,市人社局在市大数据局的协调帮助下实现了与“苏康码”的数据对接,通过对健康码状态信息、更新频率及使用情况的综合分析,为研判人员生存状态提供了准确、有力的数据支撑。(祝春华 沈春来)



正值春暖时,动物们在金山湖中晒暖阳,在湖畔觅食。随着气温日渐上升,水鸟和野鸭开始在水系中活跃起来,享受着美好春光。(辛一 摄影报道)



晴好为主 偶有阴雨

京江晚报讯 不知不觉“数九寒冬”也接近尾声了,昨天是“九九”第一天,俗话说:九九加一九,耕牛遍地走,最近的天气也非常符合这一时期的气候特征。

春雨很是“知时节”,总在夜里默默滋润万物。最近,入夜后受暖湿气流影响,会有弱降水过程,白天又会恢复到阳光灿烂、温暖如春的模样。最高气温虽超20℃,但正值换季时节,天气“变脸”是常有的事,注意及时关注天气变化。

具体天气:3月4日阴转多云,偏南风转偏西风,风力都是3级左右,气温10℃到22℃;5日晴到多云,气温5℃到17℃;6日多云转阴有小雨,气温6℃到10℃。(单杉)

文史专家提议征集古运河的史话资料

京江晚报讯 3月1日下午,润州区历史文化研究会召开“润州古运河史话文史资料征稿工作会议”,润州区历史文化研究会20多名文史资料收集研究工作参加者参加会议。

会上,润州区历史文化研究会副会长王礼刚就在全市征集润州区区域古运河文史资料,包括古运河的开凿、疏浚;埭、闸、桥、渡、码头;古运河支流;宗教清真寺、佛教寺庙;沿河街巷、历史遗迹(址);历史名人;近代工商业、公所、会馆、消防(救火会)、水

厂;镇江辟为通商口岸、沿江码头公署商栈、镇江商会接收租界等作了提示和说明。

大家对充分挖掘、整理、编辑、出版“润州古运河史话”方面问题展开讨论,纷纷表示获益匪浅,对大运河的历史、现在及未来发展都有了更深的了解,各自也提出了很好的建议和意见。润州区历史文化研究会会长张春平要求大家所征集稿件按史实撰写,一事一议,以史实为依据,注明出处,独立成篇,保质保量将镇江的母亲河史话写好。(顾锋 张驰川)

“幽香北固”镇江市第五届春兰展开幕

京江晚报讯 三月春光无限好,最是赏兰好时节。兰花在我国具有悠久的历史,是中国传统名花。3月3日,“幽香北固”镇江市第五届春兰展在北固山风景区开幕。

据了解,本次春兰展共展出春兰200多盆50余种,除传统品种“四大名旦”宋梅、集圆、龙字、汪字外,新增飞天凤凰、绿谷明月、雪莲素、墨玉等珍稀名贵品种,其中数十盆曾在历次

省、市兰展中获金奖、银奖。

记者在现场看到,朵朵兰花悠然绽放,尽情展示它们修长婀娜的身姿,那似有若无的兰香,萦绕着整个展厅。其中,多次获奖、因虎得名的“虎蕊”在虎年登场,引来游客争相拍照,可谓是本次兰展的“流量担当”。

本次春兰展从3月3日持续至3月9日,展出地点位于北固楼两侧的杨公祠、彭公祠内。(王智慧 朱秋霞)



北固山

气若兰兮长不改 心若兰兮终不移

幽香北固



镇江市第五届春兰展

展出时间: 2022年3月3日~3月9日

主办单位: 镇江市北固山风景区

承办单位: 镇江市兰花协会



刘春晓亲甘露寺